

小人精一家 在大观·天地MALL的幸福生活



时尚小人精总选即将在本周六走入被誉为中国首座山水城林主题购物中心、南京外滩五星级购物中心——大观·天地MALL。商场独特的外观设计、与周边自然风景的完美融合以及全城独有的餐饮品牌受到很多靓妈靓爸的追捧。昨天,记者和时尚小人精李乐玲一家探营大观·天地MALL,亲身体验在这座山水城林主题购物中心一天的幸福生活。



“时尚小人精”李乐玲一家



周末登阅江楼,去大观享美食

“来之前就查过很多资料,知道大观·天地MALL紧邻国家4A级景区狮子山、阅江楼、静海寺、天妃宫等历史文化景点,就决定先带孩子爬爬山、感受一下历史文化的独特魅力。”李乐玲说。当李乐玲一家刚刚到达狮子山半山腰时,乐口妈用手指着旁边的建筑喊道:“这不是大观·天地MALL吗?没想到大观·天地MALL与狮子山竟是如此的紧邻,真不愧是中国首座山水城林主题购物中心。”

中午12点,时尚小人精李乐玲一家游览完阅江楼从狮子山上下下来,在乐口爸的带领下直奔于大观·天地MALL二楼的金钱豹南京大天地店。“早就听说国内自助餐‘一哥’金钱豹入驻大观·天地

MALL,在南京还是独家,多国料理、海鲜美味、西式点心等应有尽有,而且就餐环境优美。”看来乐口爸要带着乐口和乐口妈在这里大快朵颐啦。据了解,美食品牌众多且有些为独有品牌是大观·天地MALL的一大特色,除了金钱豹、蕉叶、雍福会国际会馆等一批拥有良好口碑的餐饮店入驻,使得大观·天地MALL的知名度迅速在南京市民中传播,登阅江楼,去大观享美食成为众多南京市民周末的选择。

每个家庭成员享有独立的时间和空间

商场就怕人多、拥挤、空间小,一家三口带孩子逛街是受罪,可是在大观·天地MALL这些问题都可以抛之脑后,大观·天地MALL副总经理下小玲最引以为傲的是在大观,家庭中的每个成员都可以享有自己

独立的时间和空间。孩子可以放进柠卡王国,2个小时按照自己的兴趣完成各种职业体验;家庭主妇可以在王春美容院美美地做个身体护理,放松心情;最不爱逛街的男人乘电梯至负一楼派斯健身或上到三楼,在天街将阅江楼风景尽收眼底,或者去金逸影城看电影,或者去地街感受明文化的熏陶。在乐口爸的眼中,地街更像是一条文化街,它以明朝文化为蓝本,融合周边山水人文,通过真人演绎再现明朝历史的宏大场景,以民间市井艺术的形式展现绚丽的明文化,用美食挑逗着人们的味觉神经。

一站式购物消遣竟如此轻松

不知不觉时间到了下午4点钟,李乐玲在柠卡王国玩得很HIGH,还赚了10个蜗牛币,体验到了职业的乐趣和艰辛;乐口妈做了美容还淘到了两件心仪的外套;乐口爸体会到了天和地街的魅力。恰巧在去停车场的路上,乐口妈看到了“麦德龙”的标牌,又是一番狂购。据了解,麦德龙以宽敞明亮的购物环境和新鲜干净的食材在南京高端消费人群中享有良好口碑。

时尚小人精李乐玲一家在大观·

天地MALL的一天幸福生活结束后,乐口爸告诉记者,“以前带孩子出去玩,爬山、享受美食、购物很难做到在一天内完成。在大观·天地MALL,这些事情在一天内都可以做到,而且各得其所,玩得很尽兴。”大观·天地MALL副总经理下小玲告诉记者,大观·天地MALL自立项以来对项目本身就有明确的定位,紧邻具有丰厚文化底蕴的狮子山等历史文化景点,阅江楼景区每年突破100万人次的固定游客,再加上周边60万人口、高档社区的进驻,南京滨江核心发展区的建设规划都为大观未来发展打下良好的基础,这是大观·天地MALL固有的外在优势。大观·天地MALL在项目设计上充分考虑到了商业氛围与周边人文自然景观的交融,让顾客感受到是在青山绿水间一站式逛街休闲购物。“人文历史是大观·天地MALL潜在的核心竞争力,大观·天地MALL从开业之初就非常重视项目文化营销,大观·天地MALL在明年的营销计划中加大了文化营销的分量,尤其是明文化街的开街,真正实现了历史与现实的交融,大观·天地MALL的商业业态与周边的人文历史文化积淀水乳交融,消费者在大观·天地MALL可以感受到五星级的完美购物体验。”下小玲说。

见记者 刘德杰



“时尚小人精”本周六走进大观·天地MALL 亲子创意时装秀 看我的!

由本报主办的2010“时尚小人精”第二季经过三场分站赛,终于迎来了最终的决赛。12月26日(本周六)小人精决赛将在下大区大观·天地MALL负一楼中庭举行,届时,“时尚小人精”第二季中的佼佼者将在这里一决高下!

时尚小人精第二季开赛以来,吸引了众多的宝宝前来报名。经过前几轮的分站海选,有40名宝宝晋级到本季度决赛中。记者了解到,此次来参加总决赛的不仅有南京当地的宝宝,此外还有苏州、徐州等地的宝宝特地从外地赶来参加总决赛。不少宝妈表示,总决赛一定把家里的七大姑八大姨全都拉到现场来,给宝宝加油打气。

本周决赛,我们特别设置了家长和宝宝共同表演的“亲子时尚秀”环节。这个环节要求家长要有敏锐、独特的时尚眼光,能够将自己和宝宝搭配出潮人风范。宝爸或者宝妈带领宝宝演绎的“亲子时尚秀”,在服饰风格上可以是运动型、时尚型、休闲型,或者是走日韩风、欧美风、摇滚风,不管是什么风格,重点是一定要搭出个性和创意,才能在比赛中脱颖而出。最后一场总决赛,我们将评选出最上镜宝

小人精眼中的柠卡王国啥样子



昨天,时尚小人精李乐玲切身体验了一下柠卡王国,那就听听她眼中的柠卡王国是个什么样子吧?刚进柠卡王国,现场的工作人员告诉李乐玲,柠卡王国是位于大观·天地MALL二楼的儿童体验馆,在这里,小朋友可以在40个以真实社会场景为范本的场馆中体验到60多种职业。李乐玲一进入柠卡王国就看到了一列高速列车,接着往里走还有美发馆、医院、照相馆、银行、甜品屋、面包房等多个职业体验馆。更令李乐玲意想不到的,在柠卡王国还看到了警察

局、押运公司、消防大队等职业体验馆,里面的小公民们都穿着与职业体验相应的工作服,精神抖擞。

工作人员还告诉李乐玲,3-12岁的小朋友都可以在柠卡王国这个虚拟仿真的社会环境中,体验和感受到真实的社会活动。各个馆之间还可以进行互动、独有的二代体验设置、激励教育和挫折教育互补可以让小朋友们切实体会到职业的艰辛和乐趣。最后,时尚小人精李乐玲选择了甜品屋和医院两个场馆进行体验,尤其是医生的职业体验让小朋友受到了很大的教育。“处理一个伤口的步骤是很麻烦的,要清理伤口、消毒、包扎等,每个环节都要认真自信,医生叔叔阿姨们好辛苦呀!柠卡王国负责人介绍,柠卡王国借鉴国际流行的儿童游乐模式,帮助孩子完善和提升孩子的综合素质。让孩子在扮演大人、动手参与社会体验的过程中,认知各种职业内涵,帮助激发孩子潜能与兴趣,提升4种“关键能力”,即:动手能力;协调、统筹能力;团队合作、与他人相处的能力;战胜挫折的能力。各个馆之间可以进行互动、独有的二代体验设置、激励教育和挫折教育互补可以让小朋友们切实体会到职业

的艰辛和乐趣。

»链接

圣诞节来临,柠卡王国将为每一个到来的家庭营造浓浓的圣诞氛围,12月24日晚场、12月25日全天各场次,柠卡王国将举办温馨的欢乐家庭音乐会,小朋友们可以和爸爸妈妈一起过一个快乐的圣诞节。除了将带给小朋友和爸爸妈妈们精彩纷呈的节目表演外,还有儿童艺术团的舞蹈表演、乐器演奏。从荷兰远道而来的圣诞老人爷爷不仅会给小朋友送上柠卡王国精心准备的圣诞礼物,还会带领小朋友及爸爸妈妈一起跳欢快的兔子舞。柠卡王国特邀南京知名魔术师现场施魔法,活泼可爱的小丑将会给柠卡王国的小朋友带来精彩的表演。现场扎气球,小朋友可以使用在柠卡王国赚取的10元蜗牛币购买小丑做的造型气球,使用30元蜗牛币购买波板糖,真正让小朋友体验到工作的成就感。



“时尚小人精”李乐玲

大观·天地MALL
10万平五星级购物中心

大观天地圣诞季 带来完美新体验

活动时间: 12.24 - 12.26

12.24
狂欢圣诞
潮人派对

12.25
时尚小人精
第二季总决赛

12.26
柠卡王国
形象代言宝贝
总决赛

2011.1.1
性感英雄
时尚盛典

活动详情:

- 阿莱 5-7折
- 艾米瑞 最低6.8折
- 查理士河 新款上柜
- 千百惠 皮草5折 其余商品8.8折 另有礼品赠送
- US.POLO 全场5折 羽绒服一款398元(原价1180元)
- LEE 全场5-7折
- 喜洋洋与灰太狼 全场冬装5.5折 毛绒玩具7.5折 部分特价2-3折
- 特元鞋子 全场7折 一次性购物满688元送cony无纺布袋一个
- 安莉芳 一次性购物满399元送圣诞小礼品一份 689元送圣诞购物袋1个
- 骆驼童装 全场买1送1 满1000元送精美小礼品1份
- 播人 部分商品买1送1
- 多喜爱 四件套298元(特款)
- 特步 买1元送1元,配件100元以上送鞋
- 李宁 1件8折 2件7折(百元以下配件商品不参加)
- 金鹰车饰 满200送大礼(4选1)
- 亨联达表行 推出特高表(依波、依卡特)
- 越时空 买500-999元手机送情侣保温杯1套(价值129元)
- 重庆银楼 金条热销中
- 中国黄金 钻石、翡翠、银饰买1送1 黄金每克优惠25元 铂金每克优惠35元

其他活动:

- 大观联齐酒店 24日圣诞夜入住即赠送温馨好礼
- 柠卡王国欢乐圣诞家庭音乐会 魔法小丑来狂欢|圣诞抽奖乐翻天|圣诞老人领兔子舞|派发圣诞礼物 预约电话:58581361 58581359
- 金钱豹 美味升级不加价:中餐198/位;晚餐238/位
- 亚洲蕉叶 圣诞A套餐特价399元2位 B套餐599元2位
- 和府港式餐厅 圣诞套餐四位用原价818元特价588元 两位用原价428元特价288元

合作伙伴:

- 红顶会
- 忆湘园
- 金逸国际电影城 JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

活动地址: 南京市建宁路300号
客服热线: 025-58581388
网址: www.daguantian.com
 以上所有活动以大观天地店堂公告为准